广东2020年春季高考 4月7日开始填报志愿



羊城晚报讯 记者孙唯、通讯 员粤考宣报道:25日,广东省招 生委员会办公室 (以下简称招生 办)宣布,2020年广东普通高校 春季高考高职院校依据普通高中 学业水平考试成绩招生录取 (以 下简称"依学考成绩录取")以及 普通高校招收中等职业学校毕业 生统一考试招生(以下简称"3+ 证书考试") 志愿填报于4月7日

招生办表示,考生可以在4 月7日9:00至10日18:00期间, 凭本人考生号和密码登录广东省 普通高考管理系统, 进入春季高

考志愿填报模块填报志愿及确 认,考生通过手机短信验证码方 式进行网上志愿确认,不设现场 签名确认环节。投档录取以考生 网上确认的志愿信息为依据。

本次招生在志愿设置方面, '依学考成绩录取"设一个平行志 愿组,6个院校志愿数。每所院校 设6个专业志愿及1个是否服从 专业调剂选项。而"3+证书考试" 招生志愿填报设本科、专科两个 批次。本科批次和专科批次填报 志愿同时进行。详细来说,本科 批次志愿填报设1个院校志愿, 每所院校可填报1个专业志愿,

3000套

不设是否服从专业调剂选项。专 科批次中对中职生设一个平行志 愿组6个院校志愿,每所院校最 多可填报6个专业志愿、1个是否 服从专业调剂选项; 专科批次中 对退役士兵设一个平行志愿组3 个院校志愿,每所院校最多可填 报6个专业志愿、1个是否服从专 业调剂选项;专科批次中对内地 西藏新疆中职班应届毕业生(含 青海藏区生源,下同)设1个院 校志愿,每所院校可填报1个专 业志愿,不设是否服从专业调剂 选项。

在规定时间内 (4月7日9:00

至10日18:00), 考生在未进行网 上志愿确认前可多次修改所填报 的志愿;考生首次"确认志愿' 后,如有需要可最多进行2次取 消志愿确认,修改志愿并重新确 认志愿的机会。考生在网上填报 的志愿,一经最终确认,任何人 不得再进行更改。投档时,以考 生网上填报并最终确认的志愿数 据为准

招生办提醒,填报志愿前,建 议考生登录广东省教育考试院官 网和官微查阅自己的成绩及排 位,了解相关政策和录取规则, 知晓招生专业及对考生身体条件

及其他要求,例如参加"3+证书 考试"本科层次录取的考生还需 参加招生院校自行组织的职业技

招生办建议,考生填报志愿 时,应参考院校往年录取"冷热" 情况,"冷""热"结合,形成合理 志愿"梯度",以提高录取机会。 另外,部分公办高校"中外合作办 学"专业,以及民办高校、独立学 院、中外合作办学高校的收费较 高,请考生务必结合自身家庭经 济情况,详细了解清楚相关高校 奖、贷、助学金情况后再填报此类 高校或专业志愿。



冷空气携雨水来袭

广州今夜气温将明显下降

羊城晚报讯 记者郑少玲报 道:据广东省气象台预计,广东今 天有一次大雨到暴雨降水过程, 并伴有雷暴、大风、短时强降水等 强对流天气。27日夜间起受较强 冷空气影响,广州气温明显下降, 过程降温 5~7℃。

26 日,广东信宜和曲江都出 现强对流天气,樟市镇群星村等地 出现 0.5 厘米到 1 厘米左右的冰 雹,短时强降水还导致了芦溪天池 (曲江区第二高峰)引发山洪。广东 近日频繁遭遇强对流天气,不少地 方都是大风、雷暴、冰雹以及短时 强降雨齐上阵,强对流天气来得 如此猛烈而频繁是否正常?

据中国天气网气象分析师高 菲介绍,从常年来看,三月份本身 就是强对流天气活跃时期,其中 三月下旬至四月上旬这段时间, 暖湿气流的实力通常十分强大,

配合南支槽的动力抬升作用,很 容易激发出不稳定能量,尤其是 在广西、广东北部、贵州、湖南、江 西、浙江南部到福建北部一带,出 现大范围的强对流天气。

此时段强对流天气最主要的 表现形式是短时强降雨及冰雹,我 国冰雹多发的区域,随着季节的转 变而自南向北推进,常年2月和3 月,江南、华南以及西南地区都易出 现冰雹天气,4月开始逐渐向长江 流域、淮河流域以及四川盆地转移。

中央气象台预计, 今天南方 仍将出现大范围的降雨, 强对流 天气频繁。28日,寒潮影响逐渐 占上风,暖湿气流势头被打压,南 方大部降雨可能有短暂停。但29 日至31日,暖湿气流再度强势 "出击",江南、华南中东部还将有 一次中到大雨、局地暴雨过程,局 地还将有强对流天气。

微

广东"被电话严重骚扰城市"排名出炉 广州深圳东莞位列前三

羊城晚报讯 记者林曦、通讯 员刘志永报道:近日,记者从广东 省通信管理局方面获悉,从2020 年1月至今,广东省内拨打骚扰电 话严重的城市前两名分别是深圳 (占65%)、广州(占32%),被骚扰 电话严重骚扰的城市前三名是广 州(占34.7%)、深圳(占31%)、东 莞(占14.6%)。贷款理财类骚扰电

话呼叫量占商业营销类骚扰电话 总呼叫量的36.4%、游戏推广类 欠款催收类 5% 9.3% 游戏推广类 房产中介类 14%

36.4%

骚扰电话类型分布

骚扰电话占35.3%、房产中介类 骚扰电话占14%,欠款催收类骚

> 扰电话占5%。 广东通信管理局提供的数据 显示,2019年,省际反诈平台成功 处置诈骗电话呼叫136万次,处理 诈骗号码65万个。各企业通过自 建的技术手段, 共处置异常话务 呼叫2.6亿次,处理违规号码0.43 亿个,处置垃圾短信6.5亿条。配 合公安机关查处涉嫌电信网络诈 骗警情17万宗,处置涉嫌电信网 络诈骗等违法电话号码79万个, 避免可能经济损失近87亿元。

> 另据12321统计全国被举报 投诉情况显示,2019年全国诈骗 电话被举报量同比上升18%,其 中广东省诈骗电话被举报率 (件 次/百万用户)全国排名第11位。 基础电信企业手机号码被举报量 占总量的84%,同比上升7.8%, 移动通信转售企业号码被举报量 占总量的14%,同比上升163%。 据悉,12321网络不良和垃圾信息 举报中心是工信部委托中国互联 网协会设立的,统一受理骚扰电 话、诈骗电话、垃圾短信的举报。

百事通

3月粤A牌摇号: 个人节能车 中签率下降

羊城晚报讯 记者严艺文报 道:26日,2020年03期中小客车指 标摇号结果公布。个人普通车单 个摇号基数的中签率约为 0.49%, 手握4个基数序号的申请 者最高中签率达1.96%,与上月 持平。本月单位普通车和个人节 能车摇号中签率均有所下降。

根据3月指标配置,个人普通 车摇号配置指标4500个,摇号基数 序号为920689个,单个摇号基数中 签率约为0.49%,4个基数序号的最 高中签率可达1.96%,与上月持平。 500个单位普通车指标全部摇出, 有效申请编码总数为8451,中签率 约为5.92%,比上月下降2.74%。

节能车摇号指标共1067个, 其中单位指标100个,个人指标 967个,总量比上月增加54个。个人 节能车共产生2281个摇号基数序 号,单个摇号基数中签率约为 42.39%, 相较于上月的58.53%下 降16.14%。32个单位节能车摇号 全部摇出,100%中签。

抗疫主题地铁日票开启预售

共有6款票面, 限量发行3000套

陈子昕、邓彦妮报道:疫情发生以来, 不知各位街坊是否留意到广州各地铁 站灯箱里的一幅幅"致敬最美逆行者" 宣传漫画?这些漫画以医护人员、解放 军、保洁人员、快递小哥、记者、地铁工 作者等职业形象为创作原型,向奋战 在抗疫一线的他们致敬。记者从广州 地铁获悉,今天起,这些漫画将"搬上" 地铁日票票面并开启预售, 限量发行 据了解,系列公益漫画为广州地铁

携手本土创作团队趣至文化创作,旨 在向各行各业奋战在抗疫一线的"逆 行者"们致敬,2月29日在广州地铁官 方微博、微信推出,并于3月4日在广州 地铁100多个广告灯箱投放。 "为增强广大市民抗击疫情的信

羊城晚报讯 记者徐振天,通讯员

心, 我们将该组漫画转移到日常生活 中,以主题日票的形式发售,致敬最美 逆行者。"广州地铁相关人员介绍,该套 主题日票为地铁一日票,共有6款票面, 限量发行3000套,每套售价120元,3月 27日起通过微信小程序"地铁优选"进 行预售,预计将于5月1日前正式发行。



€羊城晚报 🛃

2020年3月27日/星期五/要闻部主编/责编 杨逸芸/美编 湛晓茸/校对 黄文波

广州白云区

40个攻城拔寨重点项目集中动工,总投资超千亿元

约的10个化妆品产业项

目总投资28亿元,预计

达产年产值超100亿元;

集中动工的40个攻城拔

寨重点项目总投资达

1135亿元,预计可形成

当年固定资产投资467

亿元;15个集中建成的

攻城拔寨重点项目总投

资257亿元。

大批民生工程落地,将大力推进城市有机更新

春回大地,万物复苏。当前,疫情带来的挑战依然存在, 但复工复产"加速跑"已经开启。26日,广州白云区举行2020

年攻城拔寨重点项目集中签约、动工、建成活动,其中,集中签

文/ 符畅 云宣 周亚君

广州市白云区2020年攻城拔寨重点项目

人传统产业转型升级,打造干亿级"白云美湾"

当天, 白云区人民政府与广州 悦荟化妆品有限公司、广州花出见 生物科技有限公司、广州优理氏生 物科技有限公司、广州市千彩纸品 印刷有限公司、广州李记包装科技 有限公司、瑞合(广州)控股有限公 司、广州市名花香料有限公司、播恩 生物技术股份有限公司、广州诗妃 化妆品有限公司、广东宏野控股有 限公司等10家化妆品产业企业签订 合作框架协议,10家企业均意向在白 云区大健康生物医药产业基地选址 建设项目研发生产基地,涵盖化妆品 功能性原料研发生产、配方设计与产 品生产、美妆工具设计生产、消毒品 类产品研发生产、ODM和OEM服 务、包装研发制造等美丽健康产业链 上下游项目,预计总投资额超28亿 元,达产年产值超100亿元。

据了解, 白云区化妆品产业基 础深厚,早期的三元里兴发、怡发等 化妆品专业市场, 诞生和培育了众 多具有影响力的知名化妆品企业。 经过多年的发展, 白云区化妆品产 业已成为集生产、销售、研发、展贸 为一体的全国化妆品集聚地,产业 链条非常完整。目前,白云区辖内有 持证化妆品生产企业1300多家、商 贸企业4000多家、工商个体户6000 多家,企业数量占全国三分之一,广 东省的一半,广州市70%,在化妆品

产业具有举足轻重的地位。

2018年,白云区出台实施《化妆 品产业提质增效三年行动计划》,全 力将化妆品产业打造为千亿级区级 支柱产业,最终形成极具区域影响力 的"白云美湾"。随着白云区在营商环 境、惠企政策、产业发展平台等多方面 发力,白云区"美丽产业"不断释放出 发展新势能,推动传统产业转型升级。

广州李记包装科技有限公司 2006年成立于白云区,主要提供化 妆品包材,一路见证着区内化妆品 产业的发展。该公司总经理李道扬 介绍,此次的签约项目占地30亩,建 筑面积约7万平方米,未来将集产品 开发和加工、高档包装、自动化物流 仓储等多功能于一体。"我们和白云 区其他化妆品产业一样,将不断提 质增效,希望未来提到'白云美湾' 时,就和提到法国的化妆品一样,有 更多品牌走向世界。"他说。

据悉,站在打造千亿级规模"白 云美湾"的高度上,白云区将继续加快 "四中心一平台"(即人才交易中心、知 识产权交易中心、化妆品检测中心、化 妆品研发中心、化妆品研发公共服务 平台)建设,进一步优化营商环境,扶 持企业做大做强,推动化妆品产业高 质量发展,并紧紧抓住粤港澳大湾区 建设的新机遇,加快打造大湾区美 丽健康产业集群发展示范区。

白云区发展改革局副局长 曾雨水介绍,本次集中动工项 目40个, 总投资达1135亿元, 预计可形成当年固定资产投资 467亿元, 其中有很大一部分 是保障民生、改造提升城市基 础设施、提高民生福利水平的 工程项目,将大力推进城市有 机更新, 切实增强城市综合承 载能力。

阿道夫总部中心项目动工现场

集中签约动工建成活动

阿道夫总部中心项目

作为白云西部重要的南北 向连接通道, 黄金围大道南起 鸦岗大道, 北止北太路, 长度 约7.9公里,规划为双向10车道 的城市主干道,属于白云区骨 架主干路网八纵七横中的一 纵,同步配套市政设施,总投 资为36.7亿元。该项目建成后 将改善白云区西部区域道路网 络不足的现状,完善广州北部 地区和白云区的路网结构,对 疏导广州市北部地区过境交 通,改进白云区和广州北部地 区的交通有重要意义。

位于白云新城的广州市培 英中学白云新城校区, 用地面 积约9.9万平方米,总建筑面积 约9.5万平方米,将建设教学 楼、行政综合楼、体育馆、报告 厅等教学设施,总投资为6.6亿 元。该项目是白云区承接优质教 学资源的重要载体,是白云区加 大基础教育供给的重要举措,建 成后可提供2400个优质的高中 学位,有利于进一步提升"白云 教育的名片"的知名度。

阿道夫总部中心位于广州 设计之都,用地面积1万平方 米,总建筑面积约5万平方米, 建设阿道夫总部中心, 打造一 个全功能整合、全产业配套、 全要素服务的日化产业生态 圈,总投资7亿元,建成后预计 年营业收入达32亿元,年创税 3.2亿元。"这个项目计划于 2022年10月建成,项目推进过

程中,政府给了我们很大帮 助。"阿道夫总部中心项目经

理张顺煜说。 据鹤龙街重点项目办相关 工作人员介绍, 白云区政府在 广州设计之都成立了基础设施 综合开发项目专职小组,为推 进阿道夫总部中心项目设计方 案的敲定,区国规、投促、住 建、街道四部门曾联合上门对 接服务,举行了三次工作例会, 为项目顺利开工奠定了基础。

此外, 白云区还有空港大 道(106国道-白云五线)、岭南 新世界家园项目、申通快递华 南总部、健康城水厂等15个集 中建成项目,总投资达257亿 元。这批项目的动工和建成将 对构建高端高质高新产业体 系,打造宜居宜业的城市生态 环境,切实改善社会民生,建设 枢纽型网络化幸福美丽白云具 有较强的带动作用。

重点打造一园一城,为产业发展提供优质载体

目前,白云区正重点打造 "一园一城"即广州民营科技园 和白云湖数字科技城,加快推进 把民科园创新发展纳入改革重 大项目。据民科园相关负责人介 绍,民科园园区今年计划共有13 个产业项目开工建设,总建筑面 积68万平方米,为白云产业发展 提供优质载体;计划共有在建道 路达到12条,共13公里,将同步 布局一批5G、智慧灯杆等新基建 项目,提高园区基础设施和公共 服务设施建设水平。

在本次集中动工的40个项 目中,民科园有7个。集中动工的 5个重点产业项目包括广东掌动 新一代智能科技有限公司总部 及科研检测中心、联东U谷一白 云科技总部港、广州市凯铂电子 科技有限公司提质增效项目、巧 美年产一万吨化妆品产业基地 项目、广州彩熠灯光总部及科研 展示中心等,拟建成国家级实验 室、科研检测中心、智能制造、智 慧医疗、生物医药生产基地及工 业总部等,用地面积10.4万平方 米,建筑面积30.5万平方米,总 投资15.9亿元, 达产后年产值达 42亿元,年税收达2.44亿元。集 中动工的两个基础设施项目包 括神山轨道交通及高端装备产 业园首期路网工程、白云工业园 新贝路和SQQ1902地块西侧道 路升级改造工程等两个基础设施 工程,总投资超过3个亿,总长度 约5公里,计划2021年建成。

其中,广东掌动新一代智能 科技有限公司总部及科研检测中 心,位于广州民营科技园核心区, 用地面积1.2万平方米,总建筑面 积约30000平方米,建设科研检 测中心、电子和通信产品检测设 备生产基地及企业总部。总投资 1亿元,建成后预计年产值达2.2 亿元,年创税1800万元。广州市 凯铂电子科技有限公司增效项目 用地面积1.5万平方米,建筑面积 7.1万平方米,拟建成生物医药、 信息化医疗器械、智慧医疗、医疗 培训等高端高质大健康产业基地, 总投资3亿元, 计划2022年达产, 预计达产后年均产值达12亿元。

据悉,接下来,白云区将紧 紧围绕全面落实"1358"发展思 路,全力推进基础设施、产业建 设、生态环境、社会民生和房地 产五大领域总投资9744亿元的 攻城拔寨重点项目建设,确保全 年完成投资超千亿元,其中基础 设施项目总投资5492亿元;产业 建设项目总投资2221亿元;生态 环境项目总投资387亿元;社会 民生项目总投资727亿元;房地 产项目总投资917亿元。



广州市培英中 学白云新城校区动工 现场

石建华 摄